



轉載 美國軍力退出亞洲

美國因為吃了打戰的惡果，民主黨與共和黨為了取悅一部份選民，於是決然毅然的自越南撤兵，讓所謂無戰不勝的美國，就在打越戰中大敗下來。現在又進一步安排從泰國及台灣撤軍。是不是美國軍力從此退出亞洲？這是頗使亞洲人注意的。

美軍撤出泰國，已是既成事實了。據路透社泰國曼谷廿七日電稱：「外交部一位官員今天說：『美國將盡早把第一批軍飛機撤出泰國，但日期尚未確定。外交部政治司司長芳萬納默迪先生，就美泰兩國在上週五舉行的一項聯合公報作出上述評論。公報說：美國已同意把三十五百五十名軍事人員和一百多架飛機撤離這個王國。目前，泰國境內駐有數

又合衆國聯社泰國曼谷廿七日電稱：『軍方消息今天說：第一批從泰國境內一個軍事基地撤退美國軍隊正在準備出發。消息並沒有說出第一個軍隊的準確撤出日期。泰國和美國雙方已於上週同意第一個階段三千五百五十名軍隊和一百多架飛機撤離這個王國。』

十名軍事人員和一百多架飛機撤出泰國。目前，泰國境內駐有數

約四萬五千名美國軍隊和五百多架飛機。撤軍計劃所以可以實現，乃因美國已於八月十五日停炸柬埔寨之故。』

問題是否如此簡單？如果單純為了打越戰，而不得不讓美軍駐防泰國，既然戰爭結束了，美軍撤出泰國，沒有甚麼不對。因為凡事必有有所了結。駐泰美軍跟隨結束越戰撤退，正為了結這一件大事所必要。但事實並非如此。

讓美軍駐防泰國，既然戰爭結束了，美軍撤出泰國，沒有足夠力量應付泰共，保證泰國不淪為越南第二，尚成疑問，何以美軍如此亟欲撤出？此其一。泰國是中南半島最後防線。印支三國將漸漸赤化，已成定局，很難扭轉。但要是美軍能夠在泰國站得住中南半島形勢之變化向未可安全之責任，此其二。泰其武裝活動正日趨激烈，泰國是否有足夠力量應付泰共，保證泰國不淪為越南第二，尚成疑問，何以美軍如此亟欲撤出？此其二。泰國是中南半島最後防線。印支三國將漸漸赤化，已成定局，很難扭轉。

其三。泰國如果不守，星馬之安全也是可的。第二次世界大戰證明，星馬防守脆弱，不堪一擊。

「未完」



各地通訊

台駐美使館人心浮動

中美關係日趨正常化·台駐美

使館人員慌亂異常，覺得「派到

美國不易，既來則不走，下旗就另

謀萬就，一故職位無分高低，弄錢

尋後路，無分軒輊。▼

一份本港雜誌的最新一期，刊登一

篇「華府通訊」對此種情況有精彩的描

述。

該文章稱：『憂鬱的憂鬱園』。雙

橡園也者，即華府美大使館。』

文章摘錄如下：北京華府間的關係越接

近，雙橡園的來去越是無多。

四月中旬，沈劍虹奉命回到台

北，官方的理由，是減職和諮詢。一下

飛渡，就行色匆匆地去看蔣院長，

談話的內容，對外屬高度機密，但誰

也知道，是去請求對付北京連絡處的錦

標。這個秘密錦囊，原來在連絡處成

廣州樓

鑽石樓

New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.
Phone: 685-0727

豪士汽車出租公司

請撥電話 682-6694
專員接送完全免費
HOST Rent-A-Car
豪士汽車服務
忠誠服務

不孚鄉民願望

更有甚者，則為交通問題
事務處 新界民政署及新界警務處，鄉

議局等共同組成之新界交通工作小組，

所共同同意批准維持交通客貨車牌照，

交通處長惠柳新即由爾反爾，不但拒予

發出，且連原有之鄉村巴士亦予以取銷

，致令彼等不滿，決予力爭，反對到底

，並籌劃舉行全新增界民衆大會，採取行動，尋求解決。

(續完)

石梨演戲祝地藏誕

當局拆棚引起衝突

(港訊)新界葵涌石梨新圍，昨日

因拆戲棚引致警察與居民大衝突事件

當警方人員與拆棚人員執行職務時，數

達三十餘名大漢手持利鋸、鐵鍤及長竹

杆等物，嚴守於竹棚地盤抗拒。不久，

即發生大衝突，約有十人受襲輕傷，但

時有大批警員趨前保護，未受嚴重襲擊。另一

時，有多人釋放，但仍有六人被扣留訊問，

可能於稍後時間落案，控以集體襲擊之

罪。

▲動用十二萬元

有關石梨新圍拆戲棚的事件，原為

警方現在會場曾拘捕十餘人，事後

生團體名義，在紐約時報、華盛頓郵報

刊全版廣告，販售反共八股，跟着集合

「憤怒的愛國人士」在華府林肯紀念堂

前舉行示威遊行。

▲僱人示威 出乖露醜

「有錢能使鬼推磨」一向是國府指揮官員們的萬靈符，可是這道靈符居然近失效的危險，大使和他的屬

員們——專員吳化鴻、安全局駐美的負責人、參事張仁家、紐約總領事俞國斌

，新聞局駐紐約辦事處主任陸以正，和救國團駐美的官員歐陽璜等頻頻開會的結果，各地拉角僕人游行的成效極不理想。

▲政府各部門申請，（未完）

（未完）

no no Chop Suey
102 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
684-1030

KWANGCHOW RESTAURANT
251 E. PENDER STREET,
CHINATOWN, VANCOUVER 4, B.C.
TEL. 687-8501

正宗粵菜 精美點心

新營業時間 星期一至星期五
星期六至星期日
下午由十時至十一時
下午由五時至十時
逢星期式休息

喜慶壽宴 華誕壽宴

電話：六八四 五九式三

電話：六八五 〇七式七

電話：六八六 五五式二

電話：六八七 五五號

電話：六八八 五五號

電話：六八九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號

電話：六九三 五五號

電話：六九四 五五號

電話：六九五 五五號

電話：六九六 五五號

電話：六九七 五五號

電話：六九八 五五號

電話：六九九 五五號

電話：六九〇 五五號

電話：六九一 五五號

電話：六九二 五五號